

# Zlínský Krajský Svaz Stolního Tenisu

## Z P R A V O D A J č. 2 / 2019-20

### **1) DLOUHODOBÉ SOUTĚŽE 2019-20 :**

#### **1.1. Přihlášky :**

STK uzavřela přihlášky do soutěží 2019/20. Přihlásila se družstva podle práva startu a družstva, která požádala o převody místa v soutěži, s výjimkou KS I.tř., kde se nepřihlásilo družstvo ST AMON Kunovice A (přihlášeno do divize – převod soutěže z Kroměříže). Do KS I.tř. bylo zařazeno družstvo Orel Ostrožská Nová Ves. Druhé družstvo z KS II.tř sk. B, TJ Sokol Horní Bečva uvedlo v přihlášce do soutěže, že nemá zájem hrát KS I.tř. O jedno místo takto uvolněné v KS II.tř. bude sehrána v co nejkratším termínu kvalifikace družstev, která se umístila na druhých, případně nižších místech v OP I.tř. jednotlivých okresů (dle zájmu). Žádám předsedy STK, aby do 15.7.2019 nahlásili na mailovou adresu předsedy STK ZKSST účastníky kvalifikace z jednotlivých okresů.

Do krajských dlouhodobých soutěží žen se přihlásilo pouze družstvo TJ Holešov. Startovné doposud neuhradil oddíl TJ Nivnice (již se stává tradicí).

#### **1.2. Převody místa v soutěži :**

Divize	z TJ SLAVIA Kroměříž	do ST AMON Kunovice
Divize	z KST Zlín B	do TJ Sokol Kostelec-Zlín
KS I.tř	z SK Slušovice	do TJ Sokol Kostelec-Zlín B
KS I.tř	z TJ Sokol Kostelec-Zlín	do KST Zlín B

#### **1.3. Přeznačení družstev :**

KS I.tř.	TJ Sokol Kostelec-Zlín A	na TJ Sokol Kostelec-Zlín B
KS I.tř.	KST Dolní Němčí C	na KST Dolní Němčí B
KS II.tř.	TJ Rožnov p.R. A	na TJ Rožnov p.R. B
KS II.tř.	TJ Sokol Kostelec-Zlín B	na TJ Sokol Kostelec-Zlín C
KS II.tř.	TJ SLAVIA Kroměříž B	na TJ SLAVIA Kroměříž A
KS II.tř.	KST Dolní Němčí B	na KST Dolní Němčí C
KS II.tř.	ST AMON Kunovice D	na ST AMON Kunovice C

#### **1.4. Rozdělení družstev do skupin v KS II.tř. :**

A	B
TJ SLAVIA Kroměříž	KST Dolní Němčí C
TJ Spartak Hluk	TJ Sokol Horní Bečva
Orel Zlín B	TJ Vlčnov
TJ Sokol Kostelec-Zlín C	TJ Jiskra Otrokovice C
TJ Drslavice	TJ Bystřice p.H. C
KST Dolní Němčí D	SK Slavičín B
SK Újezd	T.J. Sokol Vsetín
TJ Bojkovice	TJ Nivnice B
TJ Vidče	TJ Holešov C
TJ Rožnov p.R. B	ST AMON Kunovice C
T.J Sokol Morkovice vítěz kvalifikace	TJ DDM Val.Meziříčí C TJ Sokol Mysločovice

#### **1.5. Upozornění :**

Opětovně žádám všechny oddíly, kluby (případně hráče), které provádějí platby ve prospěch ZKSST, aby používaly k lepší identifikaci plateb **ekonomická pravidla, která najdete na adrese <https://zksst.cz/wp-content/uploads/2018/06/Ekonomicka%CC%81-pravidla-ZKSST.pdf>**

## 2) PŘESTUPY :

Veškeré přestupy najdete na [www.ping-pong.cz](http://www.ping-pong.cz) (registr ČAST – přehledy – přestupy).

Výběr doposud schválených přestupů, které se týkají oddílů či klubů ZKSST.

	z	do
ADAM Vladislav	SK Slušovice	TJ Sokol Kostelec-Zlín
DOŠEK Jaroslav	KST Vsetín	TJ DDM Valašské Meziříčí
FEČKO Libor	TJ SLAVIA Kroměříž	Obec Lubná
ORLOVSKÝ Karel	KST Dolní Němčí	TJ Sokol Újezdec-Těšov
RES Jiří	SK Slušovice	TJ Sokol Kostelec-Zlín
ŠTĚPÁN Ondřej	SK Slušovice	TJ Sokol Kostelec-Zlín
VYCHODIL Filip	SK Slušovice	TJ Sokol Kostelec-Zlín

## 3) RŮZNÉ :

### 3.1. Rozdělení míčků, které svaz obdržel od ČASTu pro mládež:

Na základě doporučení KM a KVS sjednotit míčky, se kterými se hrají MČR, BTM a KBTM, rozhodl VV ČAST, že se tyto soutěže budou i v sezóně 2019/20 hrát s míčky Joola Flash. VV ČAST zároveň rozhodl, že poskytne Krajským svazům 5 kartónů míčků Joola Flash po 72 ks a 5 kartónů tréninkových míčků po 72ks.

VV ZKSST následně rozhodl, že pořadatelům KBTM budou postupně uvolňovány míčky na jednotlivé turnaje a že tréninkové míčky budou rozděleny oddílům, jejichž hráči a hráčky se zúčastňovali v loňské sezóně KBTM. Jako kritérium pro rozdělení pak byl určen počet účastí hráčů a hráček jednotlivých oddílů či klubů na KBTM, přičemž bylo rozhodnuto o minimálním počtu míčků pro oddíl či klub 10 ks.

Část tréninkových míčků byla předána již na Konferenci ZKSST a to následovně:

Oddíl či klub	počet míčků	převzal/a
KST Zlín	62	
TJ Sokol Kostelec	51	
T.J. Sokol Vsetín	44	Alois Hadaš
ST AMON Kunovice	33	Tomáš Mořický
KST Hluk	28	
TJ Sokol Újezdec-Těšov	22	
TJ Bystřice p.H.	20	Zdeněk Votava
TJ Holešov	15	Petr Chvátal
TJ SLAVIA Kroměříž	15	
SK Spartak Hulín	15	Radek Mikulík
SK Slavičín	15	Zbyněk Jančařík
Orel Zlín	14	
TJ Sokol Bánov	13	
SK Slopné	13	

**Zbývající míčky budou předány na 1.KrBTM.**

**Přidělené míčky jsou určeny výhradně pro tréninkové hodiny mládeže!!!**

### 3.2. Dotace regionálním svazům

Z finančních prostředků ZKSST budou poskytnuty jednotlivým regionálním svazům dotace v následující výši:

RSST Kroměříž	21 960,- Kč
Stolní tenis Uherské Hradiště	55 350,- Kč
RSST Vsetín	14 700,- Kč
<u>RSST Zlín</u>	<u>34 710,- Kč</u>
celkem	126 720,- Kč

Vsetín, 8.7.2019

Michal JANÍK v.r.  
předseda VV ZKSST

Karel ZAHRADNÍČEK v.r.  
předseda STK